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Úvod
Vědomá představa o vlastní budoucnosti a jasný plán cesty pro její naplnění jsou nutností pro 
každého člověka, firmu i město, které ve svém vývoji nechce zůstat stát na místě. V současnosti 
je Plzeň prosperující a sebevědomé město. Uvědomuje si vlastní kvality a přednosti stejně jako jeho 
obyvatelé, kteří jsou dle průzkumu v 90 % s životem ve městě spokojeni. 

I když se dnes v Plzni dobře žije, je potřeba o tento stav neustále pečovat, stavět na pozitivech 
a pracovat se slabinami. V roce 2018 proto Zastupitelstvo města Plzně odsouhlasilo směr dalšího 
rozvoje města pro následujících přibližně patnáct let. Ten navazuje na předchozí strategický 
dokument, prostřednictvím kterého se podařilo naplnit řadu cílů, realizovat mnoho projektů 
a především posunout město ke spokojenosti jeho obyvatel. 

Nově vzniklý dokument, Strategický plán města Plzně, jehož zjednodušenou verzi právě držíte 
ve svých rukou, se stává aktuálním základním podkladem při rozhodování o rozvoji města a řízení 
jeho jednotlivých zájmů tak, aby Plzeň dlouhodobě prosperovala jako celek. 

Naším společným cílem v následujících letech bude především zkvalitnit podmínky života Plzeňanů 
ve všech oblastech, navrhovat potřebné kroky k trvale udržitelnému rozvoji města a poskytnout 
veřejnosti a podnikatelské sféře informace o dlouhodobých rozvojových záměrech. 
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170 000 osob žije v Plzni, 

to je 29,4 % obyvatel Plzeňského kraje

4. největší město 

České republiky

plocha 

125 km2

45 minut 
dostupnost Německa

60 minut
dostupnost Prahy

Základní informace
o Plzni
Plzeň je s téměř 170 tisíci obyvateli čtvrté nejlidnatější město České republiky, které představuje 
přirozené centrum regionu ve všech oblastech života. Každodenně sem cestuje dalších přibližně 
30 tisíc osob, které dojíždějí za studiem a do zaměstnání. Mimořádnou atmosféru městu přináší 
přítomnost téměř 14 tisíc studentů vzdělávajících se na místních vysokých školách. V celé 
metropolitní oblasti žije přibližně 300 tisíc obyvatel.

Pro kvalitní pracovní podmínky, vynikající péči o děti a vzdělání, kvalitní systém sociální péče 
a rozmanitost kultury, sportu a dalších možností pro volný čas je Plzeň centrem nadregionálního 
významu. Nový impuls a povědomí doma i v zahraničí jí v nedávné době přinesl titul Evropské hlavní 
město kultury 2015, který přispěl k výraznému zvýšení počtu návštěvníků. Město rovněž představuje 
významný silniční i železniční uzel, ve kterém se setkávají hlavní dopravní tahy, a nechybí ani napojení 
na dálnici. Místní veřejná doprava patří mezi nejekologičtější městské dopravní systémy v Evropě.

Město se rozkládá na ploše 125 km². Jeho sídelní struktura je velmi charakteristická a odráží historický 
vývoj města, rozmanitost terénu i rozvoj dopravy a dřívější požadavky na průjezdnost. Přirozené 
rozšiřování původního středověkého osídlení ohraničily v posledních stoletích velké průmyslové 
areály plzeňského pivovaru a Škodových závodů, které jsou dnes součástí vnitřního města. Poloha na 
soutoku čtyř řek, které svými údolními nivami tvoří jedinečnou říční krajinu ve městě, a bezprostřední 
blízkost rybniční soustavy a hustých lesů na severním okraji aglomerace vytváří mimořádně dobré 
podmínky pro rekreaci a volný čas obyvatel. 
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Vize města Plzně 
Plzeň o sobě v roce 2035

Jsem Plzeň. V roce 2035 žiji díky lidem, kteří vybudovali mou historii. Tvoříme spolu přítomnost 
a díváme se dopředu na naši společnou budoucnost. Od samého počátku si postupně odhalujeme 
svá tajemství. Sdělujeme si, co nás trápí, a sdílíme společnou radost. Podporujeme se a jsme na sebe 
navzájem hrdí. 

Poskytuji svým občanům prostor pro seberealizaci a osobní rozvoj v kterémkoliv věku. Vždyť dnes 
zde mají možnost kvalitního a odborného vzdělání nejen moji obyvatelé, ale i lidé z celé Evropy a ze 
všech koutů světa. Většina občanů ovládá některý z cizích jazyků, což usnadňuje komunikaci s cizinci 
a spoluvytváří otevřené a vstřícné prostředí. 

Pyšním se atraktivní nabídkou pracovních příležitostí v místních tradičních, nově založených 
i nadnárodních firmách, které dodávají své produkty a služby do celého světa. Touha po neustálém 
posunu vpřed se stala základním kamenem pro vznik výzkumných a vývojových center. Tam dnes 
nacházejí své uplatnění také absolventi škol.

Nechávám o sebe pravidelně pečovat a na oplátku dávám lidem všech generací možnost života 
na vysoké úrovni. Za dobu našeho společného soužití už vím, co mají moji občané rádi a co potřebují. 
Proto jsme vytvořili přátelské prostředí pro aktivní trávení volného času kolem řek i v dalších 
veřejných prostranstvích. Ráda inspiruji ostatní, zejména po kulturní stránce. Proto nabízím širokou 
paletu kulturních zážitků každý den v roce. Mé centrum pulsuje zdravým životem a láká k setkávání.

Nikdy nezůstávám sama, protože stojím na správném místě. Komunikuji nejen s těmi, které mám 
na blízku, ale jsem ve spojení i s evropskými metropolemi. Díky mým aktivním občanům bije moje 
srdce energií, kterou předávám všem, kdo se mě rozhodnou navštívit. Snažím se být vždy otevřená 
a dávám svým návštěvníkům důvod, aby zde zůstali déle, než původně plánovali. Ideálně napořád. 

Žiji pro lidi, protože lidé žijí pro mě.

Postup 
při zpracování
První fázi přípravy předcházela rozsáhlá analýza současného stavu, na základě které byly 
pojmenovány aktuální pozitiva a problémy města. Poté byla stanovena vize a 5 strategických cílů 
rozvoje Plzně. Ty se opíraly o podněty obyvatel, kteří souběžně v online dotazníku zasílali návrhy, jak 
by podle nich měla Plzeň vypadat v roce 2035. 

Vzešlé strategické cíle a k nim navržená obecná opatření byly následně projednány s Plzeňany při 
osobních setkáních ve všech městských obvodech. Dokument doplněný o podněty občanů byl poté 
diskutován u kulatých stolů a dopracován.  

Strategický plán města Plzně obsahuje celkem 84 konkrétních aktivit napříč 18 zastřešujícími 
opatřeními, prostřednictvím kterých bude dosaženo 5 strategických cílů. Odborníci, veřejnost 
a další zapojené skupiny z nich společně určili 20 hlavních aktivit klíčových pro další rozvoj města, 
které se v budoucnu nesmí opomenout. 

Při tvorbě plánu byl kladen důraz na provázanost s ostatními programovými a strategickými 
dokumenty města. Výsledný návrh Strategického plánu města Plzně schválilo Zastupitelstvo města 
Plzně 21. června 2018.

Vize Strategické 
cíle

Opatření Aktivity
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cíl 1

Kvalita života
Kvalitu života nejvíce ovlivňuje prostředí, ve kterém žijeme. Dostupné bydlení, odpovídající občanská 
vybavenost, hodnotná veřejná prostranství, všeobecná bezpečnost a blízkost veřejné dopravy jsou 
společné základní hodnoty pro všechny generace. Na úrovni těchto hodnot město v posledních letech 
výrazně zapracovalo, avšak o dobré bydlo je nutné neustále pečovat. Stávající kvalitní podmínky pro 
každodenní život musí Plzeň bez ustání zlepšovat a přizpůsobovat společenským a demografickým 
změnám i potřebám všech obyvatel města. 

Pro komfortní bydlení ve všech městských 
lokalitách dobudujeme potřebnou vodohospo-
dářskou infrastrukturu, čímž zajistíme doposud 
chybějící napojení na veřejný vodovod nebo ka-
nalizaci. Současně budeme provádět obnovu 
a renovaci již existujících úseků, jejichž stáří má 
vliv na spolehlivost celého systému. 

Zabezpečení dodávky pitné vody pro obyva-
tele posílíme vybudováním nového havarijního 
zdroje, který zajistí její potřebné množství v pří-
padě výpadku.

Systematicky budeme podporovat rozvoj 
bydlení všech forem, a to včetně bytů dostup-
ných pro mladé rodiny a seniory. Zaměříme 
se na revitalizaci jednotlivých městských částí 
a úpravu veřejných prostranství, jejichž nedíl-
nou součástí bude kvalitní zeleň a mobiliář pro 
odpočinek a relaxaci.

Pro stavební rozvoj města budeme využívat 
především přestavbová území – brownfields se 
stávajícími inženýrskými sítěmi, aby se město 
zbytečně nerozšiřovalo do volné krajiny a přiro-
zeně se spojilo ve fungující celek. 

a terénní služby pro osoby se zdravotním po-
stižením, rodiny s dětmi nebo děti z dětských 
domovů.

Zaměříme se na zvýšení využívání městské 
hromadné dopravy. Jejím zatraktivněním a pre-
ferencí u obyvatel dosáhneme rychlejšího a po-
hodlnějšího cestování po městě. Současně díky 
propojení všech druhů dopravy ve městě a okolí 
umožníme každému cestujícímu volbu nejvhod-
nější kombinace dopravy odpovídající jeho po-
třebám. 

Pro odvedení automobilové dopravy z cen-
tra města zaměříme pozornost na dobudování 
objízdných tras. Zároveň propojíme jednotlivé 
městské části bezpečnou a ekologickou veřej-
nou dopravou či cestami pro pěší a cyklisty.

Parkování budeme řešit systematicky. Jeho 
regulaci zajistíme prostřednictvím výstavby 
záchytných parkovišť P+R, rozšiřováním zóny 
placeného parkování a navýšením možnosti 
odstavování vozidel pro rezidenty.

Prostřednictvím projektů a konkrétních akti-
vit na prevenci kriminality a snižování spole-
čensky nežádoucích jevů budeme pokračovat 
v péči o pocit bezpečí, základní potřebu všech 
obyvatel. 

Aktivní trávení volného času, jako důležitý 
aspekt života ve městě, podpoříme výstavbou 
volnočasových areálů, revitalizací sportovišť, 
budováním odpočinkových míst podél řek a je-
jich vzájemným propojením s pěšími či cyklis-
tickými stezkami. 

Postupně vytvoříme síť kulturních zařízení 
pro různé umělecké žánry a komunitní akce. 
Budeme pokračovat v udržování a prezentaci 
kulturně historických tradic a v péči o kulturní 
dědictví a památkový fond. 

Podpoříme výstavbu hodnotné architek-
tury a zvýšíme kvalitu veřejných prostranství, 
které upoutají pozornost obyvatel i příchozích 
návštěvníků, a to i prostřednictvím architekto-
nických soutěží.    

Pro zkvalitnění výuky dětí v mateřských a zá-
kladních školách rozšíříme kapacity dle vývoje 
počtu obyvatel a zlepšíme vybavení dle sou-
časných požadavků na vzdělávání.

S ohledem na zvyšující se věk obyvatelstva 
připravíme ve spolupráci s partnery odpoví-
dající a dostupnou nabídku kvalitních sociál-
ních služeb. Neopomeneme ani vhodná zařízení 
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Vzdělávání a podnikání
Kvalitní vzdělání následované odpovídajícím uplatněním v praxi je zásadní pro lidi, město i ekonomiku. 
Další rozvoj Plzně, jako centra inovací, zaměstnanosti s tradicí ve strojírenství, s vysokým podílem 
zahraničního kapitálu a nízkou nezaměstnaností, aktuálně omezuje nedostatek pracovníků se 
znalostmi požadovanými na trhu práce. Proto důraz na hodnotné vzdělání, které bude pružně 
reagovat na skutečné potřeby zaměstnavatelů, je pro další roky prioritou. Pozornost je potřeba 
věnovat i úrovni nově zřizovaných pracovních míst, aby Plzeň posílila svoji pozici v inovacích 
a podnikání v rámci Plzeňského kraje i celé České republiky.   

cíl 2
reagovat na měnící se požadavky trhu práce. 
Spolupracovat při tom budeme s Plzeňským 
krajem, středními a základními školami, univer-
zitami, významnými podniky a dalšími partnery. 

Učitelskému povolání vrátíme prestiž a do 
vzdělávacího systému přivedeme dostatek 
kvalifikovaných pedagogických pracovníků, 
jejichž dalším vzděláváním zajistíme rozvoj 
kvality školství. 

Pro budoucí uplatnění žáků a studentů budeme 
dbát na kvalitní vzdělávací systém a širokou 
nabídku mimoškolních aktivit. 

Kariérovým poradenstvím na školách pomů-
žeme při výběru dalšího vzdělání dítěte dle jeho 
individuálního talentu a nejlepšího možného 
budoucího uplatnění, čímž předejdeme před-
časným odchodům ze vzdělávacího systému.

Zaměříme se na zajištění odpovídající skladby 
nabízeného vzdělávání, které bude pružně 

Atraktivní studijní obory na plzeňských uni-
verzitách budeme cíleně podporovat a rozvíjet, 
zaručíme tak potřebnou pracovní sílu ve městě 
a regionu. Spolupráce firem s akademickou sfé-
rou bude prioritou a žádoucí samozřejmostí. 

Na všech stupních vzdělávacího systému bu-
deme podporovat podnikavost, čímž napomů-
žeme vzniku a rozvoji inovativních firem. V ná-
vaznosti na to budeme vytvářet motivační 
programy pro skutečné zahájení podnikání, na 
které naváže systém předávání zkušeností 
a získávání nových podnětů pro stávající pod-
nikatele. 

Dlouhodobě se zaměříme na podnikatelské 
subjekty s vazbou na vědu, výzkum a inovační 
procesy, které přináší výrazný prospěch ekono-
mice a vytváří vysoce kvalifikovaná pracovní 
místa. Budeme pro ně vytvářet vhodné pod-
mínky pro umístění podnikání ve městě, roz-
hodující přitom nebude, zda se jedná o velké 
zavedené společnosti, malé a střední firmy 
či začínající podnikatele.

U místních podnikatelských subjektů aktivně 
podpoříme jejich fungování na zahraničních 
trzích a spolupráci se zahraničními partnery. 
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Životní prostředí
I přesto, že životnímu prostředí Plzně prospívá ojedinělá poloha města v blízkosti hustých lesů, 
významné rybniční soustavy a soutoku čtyř řek, pociťují místní obyvatelé změny klimatu znatelně. 
Zvyšování průměrných teplot, extrémní krátkodobé výkyvy počasí, nepravidelné srážky a další 
klimatické jevy znepříjemňují každodenní život. Připravit město na dopady těchto změn a zlepšit 
zdejší životní prostředí je cílem několika navzájem se podporujících opatření. Chybět mezi nimi nesmí 
efektivní využívání dešťové vody, snížení množství přehřívaných zpevněných ploch, zvýšení podílu 
vegetace a další prvky. Neméně důležitá je i péče o plzeňské ovzduší, které se v průběhu let zlepšuje, 
avšak stále není pro život obyvatel zcela vyhovující.  

cíl 3

Při realizaci městských investic budeme 
používat řešení šetrná k hospodaření s vodou, 
jako jsou zatravňovací tvárnice, zelené střechy, 
zasakovací průlehy či nádrže na zadržování 
dešťové vody.

Zpracujeme podrobnou analýzu hospodaření 
s dešťovou vodou, na základě které určíme 
možnosti jejího vsakování či zadržování v růz-
ných částech města a strukturách zástavby. 

Tvorbou přírodě blízkých revitalizačních a pro-
tipovodňových opatření snížíme rizika blesko-
vých povodní, při kterých dochází k nárazovému 
rozvodnění toků. 

Jednoduchými opatřeními dosáhneme maxi-
málního zasakování a zadržování dešťové vody 
v místě jejího dopadu. Takto získanou vodu bu-
deme dále využívat pro zálivku městské zeleně, 
kropení komunikací a užití v domácnostech 
a na zahradách. 

Při realizaci dopravních i jiných staveb budeme 
používat prvky zeleně, například zatravněné 
tramvajové pásy, stromy, popínavé rostliny, 
nové aleje a stromořadí, které mimo jiné pove-
dou ke snižování prašnosti.

Pro větší informovanost občanů budeme pre-
zentovat městské aktivity na zlepšení život-
ního prostředí a připravenost na změny klimatu. 
Budeme ukazovat příklady z praxe a možnosti 
pro zapojení každého občana.

Pro zlepšení kvality ovzduší, zadržování vody 
v místě dopadu a ochlazení především zastavě-
ných částí města budeme udržovat co nejvyšší 
podíl zeleně doplněné o vzrostlé stromy. 

Pro snížení emisí z dopravy dobudujeme ob-
jízdné trasy pro osobní i nákladní automobilo-
vou dopravu a v centru města zavedeme další 
efektivní opatření.  Parkování ve městě budeme 
řešit systematicky, k čemuž využijeme záchyt-
ných parkovišť P+R (zaparkuj a jeď), P+G (za-
parkuj a jdi), parkovacích domů, případně rozší-
ření placených zón.

Důraz budeme klást na ekologické druhy 
dopravy. Především budeme rozvíjet a rozši-
řovat MHD, propojovat cyklistické a pěší trasy 
a další řešení nezatěžující ovzduší města.  



      13      12

Živé centrum
Město jako živý organismus nemůže fungovat bez pulsujícího městského centra, jemuž tepovou 
frekvenci dodávají lidé, kteří musí mít důvod a zájem zde trávit čas. Plzeňské centrum trpí 
přetížeností z transitní dopravy a i přes upravené historické jádro a často využívaný sadový okruh 
zde stále najdeme místa, která nejsou pro obyvatele komfortní ani bezpečná. V širším centru 
Plzně od vlakového nádraží po řeku Mži a areál Škoda je potřeba bydlení, pracovní a podnikatelské 
aktivity, obchody a příležitosti pro volný čas a kulturu tak, aby v každou denní dobu bylo využívanou 
a atraktivní oblastí města.

cíl 4
v centru budeme i nadále upravovat na ve-
řejná prostranství, aby byla pro obyvatele více 
atraktivní, příjemná pro užívání a nepřetěžovala 
se individuální dopravou. 

Zeleň v centru města budeme i nadále řešit 
koncepčně. V co největší míře budeme zacho-
vávat stromy a další zelené prvky a pravidelně 
a vhodně je budeme udržovat. 

Zaměříme se na úpravy veřejných prostran-
ství a revitalizaci zanedbaných míst ve městě, 
například v okolí hlavního vlakového nádraží, 
oblasti Americká – Sirková a dalších lokalit.  

Při rozhodování o obnově a rozvoji centrálního 
území města budeme preferovat opomíjená 
místa a zákoutí, která odrazují k užívání, zasta-
vení a trávení volného času. Nevzhledná místa 

Prostřednictvím regulace a organizace dopravy 
budeme snižovat automobilovou zátěž v centru 
a současně budeme podporovat rozvoj a pre-
ferenci MHD. Ke zklidnění centrální oblasti dále 
přispěje rozvoj systému záchytných parkovišť 
na okrajích města a rozšiřování zóny placeného 
parkování s cílem upřednostnit potřeby rezi-
dentů.

V centru města budeme podporovat poly-
funkční využití – zastoupení pestré skladby 
služeb, bydlení, práce, podnikání a možností 
pro volný čas občanů i návštěvníků. Mezi ak-
téry působícími v centru Plzně budeme iniciovat 
vzájemnou komunikaci a aktivní hledání spo-
lečných řešení. 
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Komunikace a informování 
Vzájemná komunikace je základ. Efektivně komunikovat se městu v posledních letech dařilo 
především v cestovním ruchu. Plzeň ale potřebuje být ve vzájemném kontaktu i s podnikateli, 
organizacemi, investory a blízkými i vzdálenějšími sousedy v kraji, republice i zahraničí. A zvláště pak 
v kontaktu s vlastními občany. Městský marketing musí vytvořit dosud chybějící jasnou strategii, 
která proces na všechny strany zpřehlední, zkoordinuje a hlavně zefektivní. Vzájemné předávání 
informací s občany a jejich zapojování do fungování města v nich zároveň podpoří roli aktivních 
ambasadorů. Nestačí, aby se v Plzni prospěšné věci a pokroková řešení pouze dělala. Je nutné, aby 
se o nich i vědělo a město bylo jasnou volbou pro návštěvu, studium i celý život. 

cíl 5

Zaměříme se na komunikaci s vlastními ob-
čany. Neopomeneme ani další skupiny, napří-
klad podnikatele, turisty, investory nebo okolní 
obce a kraj, se kterými si budeme předávat in-
formace a spolupracovat na přípravě a realizaci 
projektů. 

Obyvatele budeme aktivně informovat a za-
pojíme je do projektů správy města a diskuze 
o jeho rozvoji. Zároveň podpoříme již fungující 
platformy věnující se komunitnímu životu oby-
vatel.  

Vytvoříme komplexní marketingovou strategii 
města, která bude v návaznosti na strategický 
plán jasně stanovovat městské marketingové 
cíle, role zapojených subjektů a nastaví systém 
koordinace dílčích marketingových aktivit. 

Zefektivníme koordinaci komunikace a mar-
ketingu v rámci magistrátu města, jeho 
příspěvkových organizací a obchodních spo-
lečností, aby došlo k větší vzájemné spolupráci 
a synergickému efektu pro sdílení informací 
z řízení města. 

Zefektivníme komunikaci s regionálními i ce-
lostátními médii. Úspěchy a přednosti města 
budeme prezentovat všemi dostupnými 
a moderními informačními kanály. 

Aktivně podpoříme fungující platformy pro 
společnou komunikaci a prezentaci města 
a businessu, aby se místní důležití aktéři mohli 
propojit v marketingových činnostech a využít 
vzájemné synergie. 

Prostřednictvím strategicky řízeného měst-
ského marketingu vytvoříme komunikaci, 
která povede ke zvýšení atraktivity a zkvalit-
nění image města, přispěje k posílení jeho iden-
tity a jedinečnosti. 

Plzni udržíme stávající pozici mezi nejvyhledá-
vanějšími městy v Česku. Aktivně budeme pre-
zentovat plzeňská pozitiva v oblastech, které 
přispívají k vytváření dobrého vnímání města 
v ostatních částech České republiky i zahraničí. 

Dobré jméno Plzně budeme šířit ve spojení 
s úspěšnými projekty, akcemi, talenty a osob-
nostmi napříč uměleckými, sportovními či vě-
deckými obory. 
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Kdo byl do přípravy 
zapojen
Strategický plán města Plzně vznikal na participativním přístupu. To představovalo zapojení mnoha 
subjektů – městské správy, politické reprezentace, veřejnosti, podnikatelského a neziskového 
sektoru a dalších zájmových skupin. 

Ti všichni se v průběhu přípravy při setkáních, workshopech, online anketách a dalších příležitostech ke 
strategickému plánu vyjadřovali, přinášeli podněty ze svých oblastí i konstruktivně oponovali. Hlavním 
zpracovatelem dokumentu byl Útvar koncepce a rozvoje města Plzně. Na přípravě se dále podílely níže 
uvedené skupiny, v rámci kterých bylo zapojeno téměř sto odborníků napříč mnoha obory.  

Zapojení veřejnosti do tvorby plánu:
 
1500 osob 

se zapojilo do průzkumu veřejného mínění

300 podnětů 
zaslali obyvatelé na otázku: Jak by měla vypadat Plzeň v roce 2035?

2800 lidí 
vyplnilo Pocitovou mapu města

200 místních 
se zúčastnilo setkání v jednotlivých městských obvodech

400 obyvatel 
pomohlo s výběrem hlavních aktivit strategického plánu

60 účastníků 
se sešlo u kulatých stolů k závěrečné diskuzi

Realizační tým představoval úzký okruh od-
borných pracovníků Útvaru koncepce a rozvoje 
města Plzně, kteří zpracovávali strategický plán, 
vedli pracovní skupiny k pěti strategickým cílům, 
organizovali semináře a workshopy a předklá-
dali návrhy ucelených částí strategického plánu 
k projednávání. 

Pracovní skupiny k jednotlivým strategickým 
cílům se skládaly z vybraných odborníků měst-
ské správy a dalších významných institucí ve 
městě. Z jejich činnosti vzešly návrhy na opatření 
a aktivity, které povedou k naplnění stanovených 
cílů. Skupiny vedli zástupci realizačního týmu. 

Koordinační skupina propojovala výstupy 
z jednotlivých strategických cílů do souvis-
lostí celého města. Skupina proto byla složena 
ze zástupců městské správy a dalších vý-
znamných institucí ve městě. Vzniklé výstupy 
byly předkládány k projednání a schválení řídící 
skupině. 

Řídící skupina dohlížela na postup prací 
na strategickém plánu a projednávala a od-
souhlasovala jednotlivé navazující kroky 
zpracování, které byly poté předkládány ke 
schválení na jednáních Rady a Zastupitelstva 
města Plzně.

Kontaktovat nás můžete elektronicky 

na e-mailu: ukrmp@plzen.eu  

nebo navštívit osobně na 

Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně, 

Škroupova 5, 305 84 Plzeň.

Rada a Zastupitelstvo města Plzně byly prů-
běžně informovány o jednotlivých krocích zpra-
cování Strategického plánu města Plzně. Za-
stupitelstvo města Plzně schválilo analytickou 
část, hlavní pozitiva a problémy, návrhovou část 
strategického plánu a každoročně bude jednat 
o akčních plánech pro jeho naplnění.

Městské obvody byly zapojeny prostřednictvím 
jednání s představiteli jednotlivých městských 

obvodů k návrhové části, která byla následně 
předložena příslušným zastupitelstvům ve všech 
obvodech k projednání. 

Externí spolupracovníci zajišťovali odborné kon-
zultace a posudky k jednotlivým částem strate-
gického plánu.

tel. : +420 378 035 001

fax: +420 378 035 002 

Kompletní verzi Strategického plánu 

města Plzně naleznete na www.ukr.plzen.eu 
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